

BRATSLAVA, 18/9/2013

Dobry' den' pan' Petrov,

možno Vaš prekropil tento list a aj to, odiaľ prichádza. Dovoľte nám sa teda úvodom a krátko predstaviť. Sme spravodajská spoločnosť pre spoločnosť eDiamond nadväzujúca a Antwerp, ktorá poskytuje online aukčný bazar pedera veľmi špecifickým klientom diamantu. Našu konkrétnu úlohu je zabezpečiť množstvo kontaktov a možnosti prípadnej spolupráce. Keďže prádovný minimálny obrat diamantu (5 miliónov \$) a skutočnosť, že dani' diamanty (dovozíme teraz v spracovaných diamantoch) majú byť po dvoch rokoch predaja (cca 2 týždne) umiestnené v banku v Antverpách, má je rovnaké typické pre územie Slovenskej a čínskej republiky, narákame a prosíme na samé negatívne reakcie ako nebáť sa, neobťažuje, ale. K tomuto veľkému keď pripíšeme fakt, že eDiamond má ráyem aj v mrie' diamanty - v čí najväčšom objeme a kľúčne má byť aj špecifickým odberateľom najakej konkrétnej brne, narákame samoz' iba a len na odmietanie reakcie.

Keďže sme sa narodili a aj žijeme okraj na Slovensku, prirodzene sme chceli najskôr hľadať možnosti spolupráce tu, prípadne v Čechách. Avšak čím ďalej, tým viac zisťujeme, že jedinou skutočnou alternatívou bude musieť byť zahraničie.

Počas našho internetového prieskumu sme narákali na Vaše meno a s ním spojenú kauzu "diamantová bania v SAR" a to je dôvod, prečo sme sa Vám rozhodli napísať.

To čo sa stalo v 90. rokoch je až neuvěřiteľné, bohužiaľ však pre slovenských politikov ktorí každej vlády veľmi priručujú. Nemyslíme si, že je možná náhodou sloboda a technologický len sa má bohužiaľ naučil "dvať hubu a kŕk". Našim cieľom však nie je Vám to vôľo opit' pripomínať a ani redukovat' tieto problémy na území SR, aj keď dôvody miestnej bezpečnosti. Len vysvetľujeme, ako sme sa k Vám dopracovali.

Čo teda od Vaš cheme? Chceli by sme sa opýtať, či v tejto oblasti ešte pôsobíte a ak áno, či by ste nám mohli pomôcť?

V prípade negatívnej odpovede, prosíme tento list na bezpredmetný a ak áno, či by sme boli veľmi radi, Vaš poprosíme náš kontaktovať.

Vďaka ďakujeme a ostávame s pozdravom,

Mgr. Jetařka Hozgym a Murtin Madár

+421 948 110466

kateřina.hozgym@gmail.com
VAHILOVOVA 4, P5101 BRATSLAVA

+421 910 906 182

madarmurtin3@gmail.com
HLAVÁČIKOVA 2, P4105 BRATSLAVA